
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання ) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

30 травня 2024 року  

 

Про затвердження Програми 

запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі 

у Лубенській територіальній громаді  

на 2025-2027 роки 

 

На виконання законів України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», 

«Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку 

взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних 

послуг», спільного наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та 

спорту та Міністерства внутрішніх справ № 3131/386 від 07.09.2009 «Про 

затвердження Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, 

відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження 

насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, 

дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань 

здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї», керуючись ст. 26 Закону 

України  «Про місцеве самоврядування в Україні»   
 

міська рада в и р і ш и л а : 

 

1. Затвердити  Програму запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі у Лубенській територіальній громаді на 2025-2027 

роки (додаток 1). 

 2. Затвердити заходи щодо реалізації Програми із запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі на 2025 – 2027 роки  

(додаток 2). 

3. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ сім’ї, молоді 

та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради (начальник                         

Скиба С.О.). 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М. та 



 2 

постійні депутатські комісії з соціальної та гуманітарної політики, освіти та 

науки, і з питань планування бюджету та фінансів. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                           Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Додаток 1 до рішення  

Лубенської міської ради 

від 30 травня 2024 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Програма запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі у Лубенській 

територіальній громаді на 2025-2027 роки   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Лубни 2024



І. Паспорт Програми 

 

1 Назва 

Програми 

Програма запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі у Лубенській територіальній 

громаді на 2025-2027 роки   

2 Керівник 

Програми 

Відділ сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету 

Лубенської міської ради  

3 Розпорядники 

коштів 

Відділ сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету 

Лубенської міської ради  

4 Нормативно-

правова база 

Програми 

Закони України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», «Про забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків», «Про засади запобігання та 

протидії дискримінації в Україні», «Про соціальні послуги», 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 

«Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі», 

спільний наказ Міністерства України у справах сім’ї, молоді 

та спорту та Міністерства внутрішніх справ №3131/386                  

від 07.09.2009 «Про затвердження Інструкції щодо порядку 

взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за 

реалізацію державної політики щодо попередження 

насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів 

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних 

підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення 

заходів з попередження насильства в сім'ї», постанови 

Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про 

організацію надання соціальних послуг» 

5 Партнери по 

виконанню 

Програми 

Відділ сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, служба у справах дітей 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління 

освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради, 

управляння соціального захисту населення виконавчого 

комітету Лубенської міської ради, Лубенський міський 

центр соціальних служб, управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, Лубенський 

місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Лубенської 

міської ради, Лубенський районний відділ поліції Головного 

управління Національної поліції в Полтавській області 

6 Джерела 

фінансування 

програми 

Бюджет Лубенської міської територіальної громади, інші 

джерела фінансування, які не заборонені законодавством  

7 Термін 2025-2027 роки 



реалізації 

Програми 

8 Відповідальний 

за виконання 

Програми 

Відділ сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету 

Лубенської міської ради 

9 Бюджет 

Програми 

250 тис.грн 

 

ІІ. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Програма із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству 

за ознакою статі на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена з метою 

реалізації сучасної політики і стратегії держави, спрямованих на забезпечення 

сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її членів, 

найповнішу реалізацію сім’єю своїх функцій, поліпшення її життєвого рівня, 

підвищення ролі сім’ї як головного осередку відтворення населення та основи 

суспільства. 

Насильство, як одна із форм грубого порушення прав людини, є гострою 

соціальною проблемою, від якої страждають і жінки, і чоловіки, і діти. Проте 

найбільш вразливими категоріями є жінки та діти. Також до групи підвищеного 

ризику потрапляння у ситуацію насильства належать люди з інвалідністю, люди 

похилого віку. Діти страждають від домашнього насильства не тільки по 

відношенню безпосередньо до них, але й спостерігаючи прояви насильства 

відносно інших членів родини. Це закріплює неправильну модель поведінки в 

родині у підростаючого покоління, що спричинює подальше поширення цього 

негативного явища. 

Домашнє насильство та насильство за ознакою статі є проявами 

порушень прав людини та основними перешкодами забезпечення ґендерної 

рівності у суспільстві. Прояви насильства впливають на усі сфери життя 

постраждалої особи, тому наслідки від вчинення домашнього або ґендерно 

зумовленого насильства мають широкий вплив на якість життя населення за 

межами сім’ї.  

Постраждалі не можуть належним чином виконувати свої батьківські 

обов’язки, внаслідок чого зростає рівень бездоглядності дітей та, відповідно, 

підвищується рівень соціального сирітства. Зростає кількість розлучень у 

сім’ях, де вчиняється домашнє насильство, та кількість правопорушень, 

оскільки насильство призводить не лише до дитячої бездоглядності 

постраждалих, а в окремих випадках – до вбивства постраждалими  своїх 

кривдників. 

Постраждалі особи потребують комплексної медичної, соціально-

психологічної, правової допомоги та послуг, але через низьку правову 

обізнаність населення не мають змоги розірвати коло насильства. Внаслідок 

цього існує постійна потреба у проведенні просвітницької роботи, особливо 

серед дітей та молоді, задля формування нетерпимого ставлення до будь-яких 

проявів насильства. 



Щорічно у Лубенській територіальній громаді збільшується кількість 

звернень та повідомлень щодо вчинення домашнього насильства. Протягом 

першого кварталу 2024 року до відділу сім’ї, молоді та спорту виконавчого 

комітету Лубенської міської ради надійшло 55 повідомлень щодо домашнього 

насильства (у 2023 році 191 повідомлення). 

Це свідчить про підвищення рівня обізнаності постраждалих осіб щодо 

неприпустимості порушення їх прав і свобод. Зростання розуміння 

необхідності розірвання кола насильства та потреби у отриманні допомоги. 

За результатами ґендерного аналізу було встановлено, що переважна 

кількість звернень щодо вчинення домашнього насильства надходила щодо 

жінок або дітей (16 звернення надійшло від чоловіків у 2023 році).   

У ході аналізу було з’ясовано, що доступність усіх послуг, які надають 

суб’єкти у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, однакова та 

надається без дискримінації за статтю. Проте кількість жінок, які є 

постраждалими від домашнього насильства, є значно більшою у порівнянні з 

кількістю чоловіків, тому користувачами послуг є переважно жінки. 

Внаслідок проведеної роботи були виявлено, що у переважної більшості 

чоловіків існує острах щодо розголошення інформації про заподіяне насильство 

та присутній стереотип, що постраждалою особою може бути тільки жінка. Під 

час проведення просвітницької роботи з населенням було з’ясовано, що в 

осередку батьків наявна недостатня обізнаність щодо ненасильницьких методів 

виховання дітей.  

Програма із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству 

за ознакою статі покликана на проведення різних напрямків роботи для 

запобігання будь-яким проявам ґендерно зумовленого насильства та на 

подолання наслідків його вчинення.  

 

ІІІ. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення реалізації механізму запобігання та 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, сприяння 

забезпеченню рівності прав жінок і чоловіків та запровадження комплексних 

дій та заходів, спрямованих на зменшення масштабу цього явища у суспільстві. 

 

IV. Перелік завдань та заходів Програми 

 

Основними завданнями Програми є: 

 реалізація комплексної державної політики щодо попередження 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі; 

 забезпечення ефективної системи раннього виявлення сімей, у яких 

вчиняється домашнє насильство і насильство за ознакою статі або є реальна 

загроза його вчинення, та організації соціального супроводу таких сімей; 

 підвищення рівня правової культури населення та поінформованості про 

проблему домашнього насильства і насильства за ознакою статі шляхом 



проведення широкомасштабної інформаційно-просвітницької та 

роз’яснювальної роботи; 

 створення дієвої системи надання допомоги постраждалим особам від 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі; 

 організація фахової підготовки кадрів з питань запобігання та протидії 

всім формам насильства щодо жінок, дітей, надання допомоги постраждалим 

особам від домашнього насильства. 

Перелік заходів Програми відображено у додатку 2 до рішення Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області. 

 

 

V. Очікувані кінцеві результати виконання Програми 

 

Виконання Програми із запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі на 2025-2027 роки сприятиме: 

 підвищенню рівня обізнаності населення громади у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпеченню 

руйнації негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до 

насильницької моделі сімейних відносин, що призведе до зменшення фактів  

насильства та недопущення їх повторення у сім’ї; 

 забезпеченню ефективної взаємодії усіх суб'єктів, які здійснюють заходи 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі; 

 створенню дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали 

від домашнього насильства і насильства за ознакою статі; 

 посиленню відповідальності осіб, які вчиняють домашнє насильство, 

набуття ними навичок безконфліктного спілкування; 

 підвищенню доступності надання консультацій для населення з питань 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі. 

 

VІ. Фінансове забезпечення виконання Програми 

 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Лубенської міської територіальної громади, коштів підприємств, установ та 

організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних і 

фізичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством. Щорічно, 

виходячи з фінансових можливостей бюджету Лубенської міської 

територіальної громади, виконання Програми проводиться в межах 

затверджених бюджетних призначень.  

 

 

Секретар міської ради                                  Маргарита КОМАРОВА



 



Додаток 2 

до рішення Лубенської міської 

ради 30 травня 2024 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заходи щодо реалізації  

Програми із запобігання та протидії домашньому насильству  

і насильству за ознакою статі на 2025-2027 роки  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів підвищення рівня обізнаності суспільства  

щодо форм та проявів домашнього насильства і насильства за ознакою статі  

 
 

№ 

з/п 

Найменування заходу Термін виконання Виконавці Прогнозний обсяг 

фінансування, 

тис. грн  

2025 2026 2027 

1. Проведення інформаційно-

просвітницької роботи серед населення 

щодо причин, форм, проявів та 

наслідків насильства і насильства за 

ознакою статі, а також системи надання 

соціальних послуг постраждалим 

особам 

Постійно Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський  районний відділ поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області 

- - - 

2.  Проведення профілактичних та 

просвітницьких заходів щодо 

запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою 

статі з дітьми, у тому числі у закладах 

освіти, з батьками, особами, що їх 

замінюють, та іншими членами сімей, 

де існують випадки вчинення 

насильства щодо дітей або існує 

реальна загроза його вчинення 

«Скажімо «НІ!» насильству» 

Протягом року Управління освіти, 

служба у справах дітей, 

Лубенський відділ надання безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області 

- - - 

3. Надання інформаційних послуг 

студентам Університету третього віку 

щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі 

 

протягом 

навчального року 
Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг)  виконавчого комітету Лубенської  

міської ради 

- - - 

4. Інформування постраждалої дитини, її 

батьків, інших законних представників, 

які не є кривдниками, про права, заходи 

та послуги, якими вони можуть 

скористатися 

 

У разі виявлення 

чи підтвердження 

повідомлення про 

насильство 

Служба у справах дітей - - - 



5. Обговорення проблем організації в 

закладах освіти роботи з профілактики 

домашнього насильства і насильства за 

ознакою статі та соціального захисту 

дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, під час засідань 

педагогічних рад, методичних 

об’єднаннях педагогів 

Протягом року Управління освіти,   

відділ сім’ї, молоді та спорту 
   

6. Проведення тематичних семінарів, 

лекцій, «круглих» столів із залученням  

суб’єктів, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі 

Протягом року Відділ сім’ї, молоді та спорту,  

управління освіти, 

управління охорони здоров’я,  

управління соціального захисту населення, 

служба у справах дітей, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області 

- - - 

7. Розробка та розповсюдження 

інформаційних матеріалів (буклети, 

флаєри, листівки) з питань запобігання 

та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі 

Постійно Відділ сім’ї, молоді та спорту, 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб 

30 30 40 

8. Створення соціальної реклами щодо 

запобігання насильству. Розміщення 

банерів, сітілайтів 

Постійно Відділ сім’ї, молоді та спорту, 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги 

14 15 15 

9. Надання соціальної послуги 

інформування – організація роботи з 

інформування населення щодо форм та 

проявів домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, а також 

системи надання соціальних послуг 

постраждалим особам 

Постійно Лубенський міський центр соціальних 

служб 
- - - 



10. Інформування  населення через засоби 

масової інформації про правові основи 

запобігання та протидії насильству, види 

допомоги особам, які потерпають від  

насильства в сім'ї 

 
 

Постійно 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги  
- - - 

11. Розміщення на інформаційних стендах, 

офіційних веб-сайтах інформації про 

заходи та соціальні послуги у сфері 

запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою 

статі, а також номери телефонів 

відповідних служб, за якими можуть  

звернутися  постраждалі особи 

Постійно 

Відділ сім’ї, молоді та спорту,   

управління освіти, 

управління соціального захисту населення, 

служба у справах дітей,   

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання безоплатної  

правничої допомоги  

- - - 

12. Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів у рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» (години спілкування, 

інформаційні бесіди, тренінги, 

тематичні заняття, флешмоби, 

семінари, зустрічі) 

Щорічно, 

25 листопада – 10 

грудня 

Відділ сім’ї, молоді та спорту, 

управління освіти, 

управління охорони здоров’я, 

управління соціального захисту населення, 

служба у справах дітей, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги,  

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області  

20 20 30 

13. Проведення тематичних семінарів, 

«круглих» столів за участі суб’єктів що 

здійснюють заходи у сфері  запобігання 

та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі 

Двічі на рік Відділ сім’ї, молоді та спорту,  управління 

освіти, 

управління охорони здоров’я,  

управління  соціального захисту 

населення, 

служба у справах дітей,   

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ  надання безоплатної  

правничої допомоги, Лубенський  

районний відділ поліції Головного 

управління Національної поліції в 

- - - 



Полтавській області  

14. Проведення тематичних семінарів, 

лекцій, круглих столів для працівників 

закладів освіти з вивчення, обговорення 

законодавства щодо запобігання   

насильству 

Щоквартально Лубенський відділ знадання  безоплатної  

правничої допомоги, 

управління освіти  

- - - 

 

 

 

ІІ. Забезпечення діяльності системи моніторингу та удосконалення механізму взаємодії у сфері запобігання та  

протидії домашньому насильству 

 

 

№ 

з/п 

Найменування заходу Термін 

виконання 
Виконавці Прогнозний обсяг 

фінансування, 
тис. грн  

2025 2026 2027 
1 Забезпечення діяльності  

Координаційної ради з питань 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та гендерно зумовленому 

насильству при виконавчому комітеті  

Лубенської  міської ради  

Щоквартально Відділ сім’ї, молоді та спорту 

– – – 

2 Невідкладне реагування на 

повідомлення про випадки домашнього 

насильства, жорстокого поводження 

 стосовно дітей 

Постійно Відділ сім’ї, молоді та спорту,  управління 

освіти, 

управління  соціального захисту населення, 

служба у справах дітей,   

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання  безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області  

 

 

– – – 



3 Вжиття невідкладних заходів до 

ліквідації наслідків і загрози 

неправомірних дій у відношенні до 

дитини. У разі потреби розгляд питання 

про тимчасове вилучення дитини з 

сім’ї, де вона зазнала насильство в сім’ї 

або де існує загроза його вчинення, та 

подальше її влаштування до закладів, 

де створені належні умови проживання 

і виховання для реабілітації дитини 

У разі виявлення 

чи 

підтвердження 

повідомлення 

про насильство 

Служба у справах дітей   

– – – 

4 Організація роботи практичних 

психологів з дітьми, які постраждали 

від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі 

У разі потреби Управління освіти  

– – – 

5 Надання юридичної допомоги особам, 

які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за 

ознакою статі   

Постійно Лубенський відділ  надання  безоплатної  

правничої допомоги – – – 

6 Надання медичної допомоги, у тому 

числі забезпечення медичного 

обстеження,  постраждалим від 

домашнього насильства особам. У разі 

виявлення у постраждалих осіб 

ушкоджень сексуального характеру 

забезпечення направлення їх на 

анонімне тестування на ВІЛ-інфекцію 

Постійно Управління охорони здоров’я  

– – – 

7 Проведення роботи щодо своєчасного 

виявлення сімей, у яких існує загроза 

скоєння домашнього насильства та 

загроза життю та здоров’ю дітей 

Протягом року 

під час рейдів 

Відділ сім’ї, молоді та спорту,  

управління освіти, 

управління охорони здоров’я,  

управління  соціального захисту населення, 

служба у справах дітей,   

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання безоплатної  

правничої допомоги,  

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області  

– – – 



8 Проведення спільних рейдів з метою 

відвідування сімей, в яких вчинено 

насильство щодо дітей або існує 

реальна його загроза, перевірка 

отриманої інформації (проведення  

бесіди з дитиною, членами родини, 

працівниками закладу освіти, де 

навчаються чи виховуються діти, 

сусідами, тощо, проведення обстеження 

житлово-побутових умов проживання 

сім’ї) 

У разі  

надходження 

повідомлення 

Відділ сім’ї, молоді та спорту,  управління 

освіти, 

управління  соціального захисту населення, 

служба у справах дітей, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський відділ надання безоплатної  

правничої допомоги, 

Лубенський  районний відділ поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області 

 

– – – 

9 Ведення обліку сімей та дітей, стосовно 

яких вчинено насильство в сім’ї 

До зникнення 

підстав 

перебування на 

обліку 

Служба у справах дітей,   

Лубенський міський центр соціальних 

служб 
– – – 

10 Захист прав та інтересів постраждалої 

дитини, у тому числі шляхом звернення 

до суду, представництва прав та 

інтересів дитини у суді при розгляді 

питань, пов’язаних із вчиненням 

домашнього насильства 

У разі потреби Служба у справах дітей   

– – – 

11 Моніторинг кількості звернень та 

аналіз проведеної роботи зі 

зверненнями щодо вчинення 

насильства в сім’ї або реальну загрозу 

його вчинення стосовно дітей та 

кількість сімей, у яких діти зазнали 

насильства 

Щоквартально Відділ сім’ї, молоді та спорту,  

служба у справах дітей   

– – – 

12 Забезпечення виконання та реалізації 

програми для кривдників 

У разі потреби Лубенський міський центр соціальних 

служб 

– – – 

13 Організація діяльності мобільних 

бригад соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі 

Постійно Лубенський міський центр соціальних 

служб,  

мобільні бригади соціально-психологічної 

допомоги особам, постраждалим від 

домашнього  

   



14 Забезпечення проведення корекційної 

роботи з кривдниками, у тому числі з 

дітьми кривдниками 

2025-2027 роки Управління  соціального захисту населення, 

Лубенський міський центр соціальних 

служб, 

Лубенський районний відділ поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області  

 

10 12 14 

 

 

 

Секретар міської ради           Маргарита КОМАРОВА 
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